
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 13 dias do mês de Abril de 2010, às 09:00, no Câmara Municipal, do município, SÃO JOÃO DAS DUAS PONTES, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Aparecido Mocheti representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Ana Lucia Brandini Alivizi Barbosa - Prefeitura Municipal
Antônio Orides Cesare - Câmara Municipal 
Cláudia Regina Marques - Câmara Municipal
Elton Júnior Costa - Prefeitura Municipal
Mara Lucia Antoniassi Raia Paschoalinoto - Casa da Agricultura
Valdir dos Santos - Vigilância Sanitária

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO JOÃO DAS DUAS PONTES e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Os servidores contratados (Agente Censitário Municipal e Agente Censitário Supervisor) foram apresentados e suas respectivas funções. O apoio dado ao
PSS foi de grande ajuda.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi apresentado o trabalho da BT e seus critérios.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações nos limites municipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de folderes e cartazes na prefeitura, câmara, lotérica, correios.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecimento pela cessão de sala para o trabalho do Agente Censitário Municipal e Agente Censitário Supervisor.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



É a listagem de todas as unidades da área urbana e servirá de base para o trabalho dos recenseadores.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O presidente abriu a reunião se apresentando e falando sobre sua função e sua área de atuação. Após, Luciana falou sobre a comissão. Esta tem papel na
fiscalização, pode ajudar com os limites do município. Conhecer os conceitos e critérios do IBGE. O Censo é muito importante para o município pois é
baseado nele que vem a verba para a saúde, educação, FPM. Nas próximas reuniões já serão apresentados resultados preliminares do Censo. Os membros
podem solicitar uma reunião sempre que julgarem necessário.
Claudia questionou sobre os tipos de questionários e se quando os pais estiverem trabalhando as crianças podem responder.
Mocheti: serão utilizados 2 tipos de questionários: um básico e um amostra (mais completo). Os recenseadores tem flexibilidade nos horários e podem se
informar sobre o horário que os moradores estão em casa, pois na maioria das vezes as crianças não conseguem responder o questionario.
A partir do próximo ano o Censo será contínuo.
Projeto Vamos Contar: parceria do IBGE com o MEC. Serão enviados mapas e dados do IBGE para serem trabalhados nas escolas estaduais, municipais e
particulares de todo o país.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Luiz Carlos Aparecido Penha - Contador, Geraldo Moreira do Nascimento - Vereador, Adriano Soares Medeiros - Comerciante.

Participantes do IBGE: 
Amanda Monteiro da Silva (Agente Censitário), Luciana Martins Prazeres (Coordenadora Estadual da CMGE), Luis Fernando Almeida Aio (Agente Censitário
Municipal), Rafael Augusto Lopes (Agente Censitário Supervisor).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


